
Znak V prstima potiče od satanskog „blagoslova“ tokom rituala. Koristile su ga poznate 
ličnosti kao Nikson, Čerčil, Jaser Arafat, ljevičari, radikali, komunisti, Adam Vajshaupt 
(osnivač Iluminata), masoni i drugi. Moderno opravdanje znaka je da „V“ zapravo stoji za 
„Victory“ (pobjeda). Sličan ovome je i znak „Vulkanov mir“, sa spojenim kažiprstom i srednjim 
prstom kao i malim i domalim prstom, koji parovi se opet razdvajaju u obliku slova „V“. U 
masoneriji „Vulkan“ je isto što i „Tubal Kajin“ (lozinka za Master masona trećeg stepena). 
Ovaj znak može se vidjeti u „Star Trek“ („Zvjezdane staze“) naučno-fantastičnom serijalu.
Utipkajte u Google pretrazi „V sign“ i otvorite slike, i vidjećete da V znak zapravo 
popularizuju iste javne ličnosti koje promovišu i ostale satanske znake i obrasce ponašanja. 

POPULARNI ZNACI, SIMBOLI, OBILJEŽJA

Poznat kao „El Diablo“ ili đavolov znak. Simboliše 
podaničku vjernost Sotoni. Popularizovan je preko 
brojnih poznatih ličnosti iz svijeta muzike, šoubiznisa i 
politike. 

Simbolika tri prsta potiče od vavilonskog trozubog pozdrava. Na ikonama koje 
navodno predstavljaju Isusa Hrista i razne svetitelje, mogu se zapaziti okultni znaci 
prstima, koji se takođe primjenjuju i kod tzv. „osjenjivanja krstom“ sa tri prsta, što se 
obično smatra i upražnjava kao čin pobožnosti u pravoslavlju prilikom izvođenja 
crkvenog obreda, slava i sl. 

Ovdje vidimo hinduističko 
božanstvo koje pokazuje 

trozubi znak sa ispruženim 
palcem, kažiprstom i 

srednjim prstom. 

Slika lijevo:
Statua Bude sa paganskim 
znacima prstima.

Slika desno: 
Ovdje vidimo zavjetnu šaku iz 
predhrišćanskog doba koja je 
direktno pronađena u jednom 
paganskom hramu. 
Zapažamo:
- simbol „trojstva“
- šišarku
- zmiju

Znak OK navodno izražava odobravanje ili 
cijenjenje, međutim, u okultnom svijetu i 
muzičkoj industriji skriva dublje značenje: tri 
podignuta prsta predstavljaju pagansko 
trojstvo, dok u isto vrijeme krug koji obrazuju 
palac i kažiprst, zajedno sa srednjim prstom 
oblikuju broj 6 (666), a takođe mogu 
simbolisati i svevideće sotonino oko. 
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Majka Božja alias Kraljica 
nebeska. - Neka od poznatijih 
imena Semiramis su:
Afrodita ili Venera,
Artemida ili Dijana
Atina ili Minerva
Demeter ili Ceres
Gea ili Tera
Hera ili Juno
Hestia ili Vesta, itd. 

KRST - Prvobitno, krst potiče od „tau“, prvog slova Tamuzovog imena. Simbol krsta, ponekad umetnutog 
u sunčev disk, bez sumnje je bio integralni dio vavilonske misterijske religije.
Nimrod je posthumno obožavan pod raznim imenima: Baal, Mardok, Bel, Belzebul, Tajfun, Haos, 
Hermes, Zevs, itd., a Tamuz je smatran njegovim utjelovljenjem. Tako se simbol krsta uvukao u sve 
antičke religije, a zatim preko rimo-katolicizma i u protestantske crkve. 
Argument da je krst danas ispravan simbol zbog Isusovog raspeća na tom okrutnom instrumentu smrti 
predstavlja ignorisanje jasne Božje Riječi u Bibliji. 
Slomljeni krst, tzv. „simbol mira“, predstavlja vračarsku pagansku reakciju na krst u Evropi, ili protest 
protiv monoteizma koji pravi razliku između čistote i nečistote i izaziva rat. Stoga satanistička verzija 
„mira“ podrazumijeva uklanjanje monoteizma i stvaranje jedne svjetske „tolerantne“ religije, gdje je čovjek 
sam sebi moralni sudija i bog. To je lažni mir humanizma koji sam „rješava“ svjetske probleme.

Malteški krst Tau Slomljeni krst „Mir i ljubav“

Poznata „estradna 
umjetnica“ i kabalista 
Lujza Čikone zvana 
Madona (što znači 
Gospa)

Na ovom pravoslavnom crtežu vidimo istu 
signalizaciju koja predstavlja broj šest, tj. 
666. Oreol ili nimbus oko glave je tipična
paganska predstava obožavanja boga

Sunca, dok kaducej (štap) predstavlja moć
i onoga ko posjeduje tajne moći (žreca).  

Lažni Isus Hrist - tipična predstava

Jedna od najpodmuklijih prevara na 
koju je lako „upecati“ najveći broj 
naivnih vjernika sastoji se u podmetanju 
lažnog Isusa, uglavnom preko raznih 
ilustracija, slika, ikona i kipova, u novije 
vrijeme i filmova - umjesto stvarnog 
biblijskog Hrista. Ali da bi shvatili razliku, 
moramo prije svega poznavati biblijski 
koncept izvorne i jedine prave Božje 
religije na osnovu kojeg možemo 
razobličiti paganske falsifikate. 
Drugi Božji Uput zabranjuje svaki vid 
idolopoklonstva, što podrazumijeva i 
pravljenje bilo kakvih slika, kipova ili 
drugih relikvija u vjerske svrhe (vidi 2. 
Mojsijeva 20:4-6; 5. Mojsijeva 4:16-19). 

Gornja slika desno predstavlja goruće srce Baala („Bal“ u prevodu 
znači „gospodar“) ili vječnu svjetlost. Zajedno sa ostalim elementima 
vavilonske misterijske službe, kao što su Božić, uskršnja nedjelja, 
paljenje svijeća, krsni kolač i dr., sve ovo je pripojeno lažnom 
hrišćanstvu. Ovaj „Isus“ nije niko drugi do Tamuz, inkarnirani „sin“ iz 
drevnog paganskog „trojstva“ Nimrod - Semiramis - Tamuz. Nimrod je 
bio utemeljivač okultizma posle Potopa.

Slike „Majke 
Božje“ u 

raznim 
narodima 

(prije Hrista!)

Kabalistički ezoterijski krst 
(kabala je jevrejska magija).

Zapazite mnoštvo različitih 
okultnih simbola.



ZAŠTO NIJE DOBRO DA SUDJELUJEMO U OVAKVIM OBRASCIMA PONAŠANJA 

Najprije moramo znati da se na svijetu vodi borba između dva koncepta ili ideologije: 
1) na jednoj strani je naš Stvoritelj ili Bog, koji je stvorio univerzum i planetu na kojoj živimo;
2) s druge strane je Božji i čovječiji neprijatelj Lucifer (Sotona ili đavo) sa svojim palim anđelima (demonima), koji putem 
mješavine dobra i zla (pri čemu se dobro koristi u sebične svrhe) obmanjuje svijet u svakom pogledu. 
Glavni dokazi za Božje postojanje mogu se pratiti u svakoj oblasti prave nauke i logike. Kada razumski i naučno shvatimo da 
Bog postoji, onda u drugom koraku provjeravamo gdje Bog govori, ko je pravi Bog, kako da stupimo u kontakt sa njim, i onda 
primjenom nauke i logike lako utvrđujemo da Bog govori u Bibliji. Dakle, Biblija predstavlja jedino oruđe i mjerilo putem kojeg 
možemo napraviti jasnu razliku između izvorne Božje religije i falsifikata sračunatih da nas prevare i zavedu pogrešnim putem. 
Zašto je ovo važno?
Iz Biblije vidimo nekoliko ključnih činjenica:
- Bog je čovjeka stvorio sa potencijalom vječnog života, pod uslovom poslušnosti moralnim i drugim zakonima pod kojima je 
jedino moguće živjeti na svrsishodan način. 
- Kao slobodno moralno biće, čovjek se (baš kao i Lucifer nekad) mogao odlučiti na alternativni put neposlušnosti Bogu, što je 
i uradio na lukavi nagovor Sotone da će otkazivanjem lojalnosti Bogu ljudi postati kao bogovi tj. „nezavisni“.
- To je dovelo do destrukcije, propadanja i smrti na Zemlji, što je zahvatilo sve aspekte žive i nežive prirode.
- Bog je aktivirao Plan spasenja, čije ključne faze podrazumijevaju utjelovljenje i žrtvu Sina Božjeg, Njegovo posredovanje za 
pokajane grijehe i obnovu karaktera po Božjem obličju, sud i konačnu eliminaciju zla iz univerzuma. 
- Sotona kao duhovno biće, drugačijeg tipa od čovjeka, zajedno sa svojim demonima, od ove planete i ljudi je napravio bazu 
za borbu protiv Boga. Zašto je njemu zapravo potrebno da vara čovjeka i da li nas on voli ili nas samo koristi za svoje ciljeve? 
Prvi razlog je borba za sopstveni život koji može izboriti samo ako se njegov koncept pokaže održivim pred svemirom. Nakon 
izgnanstva iz neposrednog Božjeg okruženja, njima takođe treba novi dom - prebivalište. 
- Šta Sotona zapravo želi od čovječanstva? Da sve ljude pretvori u svoje obožavaoce (sataniste). Pri tome nije mnogo važno 
da li je čovjek svjesno ili nesvjesno u satanizmu. Time bi dokazao da je ova planeta njegovo vlasništvo i da Bog, bez obzira na 
Isusovu žrtvu, nema prava na nju. 
- Ko su svjesni obožavaoci Sotone? U najkraćem to su oni koji vladaju ovim svijetom, moćnici koji su silu i vlast dobili od 
Sotone, na sličan način kao što je Sotona Isusu nudio sve privilegije i vlast ovoga svijeta ako mu se pokloni. Dakle, to nije 
nikakva biblijska legenda, već stvarnost koja postoji i danas. Moćnici obično svoju vlast prenose nasleđem, preko uskih 
krugova političkih i vjerskih vođa i tajnih društava kao što su iluminati, masoni, jezuiti i drugi. Nižim nivoima u piramidi vlasti 
nikad se ne otkriva istina i oni jednostavno slušaju svoje nalogodavce. Za svoju službu Sotoni oni „uživaju“ u ovome svijetu i 
dobijaju različite privilegije. Ta služba podrazumijeva kontrolu i satanizaciju širokih narodnih masa, uz podršku demona. 
- Kako se to postiže? Najprije kroz lažiranje ideologije, nauke i religije, a zatim unošenjem i popularizovanjem iskvarenih 
načela, obrazaca ponašanja, navika… u sve aspekte ljudskog bitisanja. 
- Zašto su popularne ličnosti zapravo popularne? Glavni razlog je harizma koju daju demoni. Zašto oni to rade? Da bi zaveli i 
hipnotisali široke mase obožavalaca koji u tim osobama vide svoje uzore. Ako bismo napravili pošteno istraživanje, šta bismo 
otkrili o popularnim ličnostima? Glupost, razvrat, neprimjeren život u svakom pogledu. Otkrili bismo i to da su većina samo 
robovi i marionete moćnika, i da sav taj lažni glamur i raskoš plaćaju strašnom cijenom, gubitkom ličnosti i slobode. Ovaj 
obrazac je isti od lažnih junaka pa do glumaca, muzičara, političara, komercijalizovanog profesionalnog sporta, borilačkih 
vještina, itd. Da li ste nekad čuli da je neko postao popularan zato što je bio moralni uzor? 
- Kako ljudi zapravo žive? Ogromna većina je kao u transu, ne razmišljajući svojom glavom i oslanjajući se na lažne autoritete 
i sistem u kojem se nalaze. Većina se možda nikad ne zapita o elementarnim stvarima: kakva je svrha mojeg postojanja, kako 
ja uopšte postojim i živim, zašto sam tu i kuda odlazim. 

KAKVE UOPŠTE IMA VEZE DA LI ĆU SE NAĆI NA STRANI BOGA ILI ĐAVOLA?
Opcija 1: Ako prihvatiš Božji Plan spasenja, dobićeš vječni život, prema izvornoj Božjoj namjeri. Osim toga, shvatićeš pravu 
svrhu sadašnjeg života, steći razum i mudrost, i uživati u pravim vrijednostima ispunjavajući svrhu svog postojanja. 
Opcija 2: Ako izabereš satanizam za svoj životni put, prodaćeš život za jeftinu i bezvrijednu prevaru u zadovoljavanju svojih 
hedonističkih prohtjeva i gluposti, na sličan način kao što narkoman zadovoljava svoju žudnju za drogom. Postaćeš žrtva 
interesa koji nijesu tvoji i sklopićeš savez sa smrću. Vječnom.

BROJANICE predstavljaju jedan od savremenih pomodarskih trendova koji je 
popularizovan preko prodaje religijskih drangulija u raznim crkvama i manasti-
rima, kao i prave poplave španskih serija na televiziji. Porijeko brojanica može 
se pratiti u svim drevnim paganskim religijama, počevši od vavilonske, egipat-
ske, hinduističke (za šta postoje pouzdani arheološki dokazi), odakle su prene-
sene u tradicionalno hrišćanstvo. Brojanice su obično sahranjivane sa egipat-
skim faraonima. Većina istočnjačkih kultova još uvijek koristi brojanice. Ponav-
ljanje ili mantranje je oblik ispiranja mozga: to vas uvlači u okultizam i proizvodi 
duhovno sljepilo, i zapravo je vještičarenje! 
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